
                                        Program: 
  
Úvod do tématu: zkušený odborník z oblasti pedagogiky Mgr. 
Martina Viewegová  bude hovořit na téma kyberšikany u dětí. 
Jakou může mít kyberšikana podobu, jak se jí bránit, jak mo-
hou působit rodiče a jak pedagogové. Jak přijmout vyspělou 
techniku do životního stylu aniž by zraňovala. 
 
Diskuze na dané téma, o rodičovských zkušenostech, potře-
bách žáků, o zkušenostech pedagogů. Možnosti praktického 
využití obrany proti kyberšikaně v denní praxi. 
                                      

v divadelním sále Masarykovy ZŠ v Újezdě n. L. , Praha 21, vchod z Čentické ulice  

 
Na besedu jsou srdečně zváni rodiče dětí a žáků mateřských a základních škol, učitelky, učitelé, asistenti 
pedagogů i další zájemci.  

 
Za realizátora projektu  
Ing. Lucie Černá 
Odborný garant projektu 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území správního obvodu 

Praha 21, registrační č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000716  

Kyberšikana - nebezpečí skryté na síti.  

 

Educoffee 12. prosince 2017 od 17:00 hod  

Náš  projekt mapuje spolupráci mezi jednotlivými složkami vzdělávacího systému 

ve správním obvodu Praha 21, tedy v Újezdě n.L., Běchovicích, Klánovicích  

a Kolodějích. Spolupracujeme se všemi, kdo se účastní vzdělávání dětí do 15 let. 

Vážíme si názoru rodičovské veřejnosti a předpokládáme, že i rodiče zajímá, co se 

okolo škol a školek děje, jaké jsou možnosti zlepšování a jestli postačují finance.  

K projednání různých témat  z oblasti vzdělávání jste zváni v pásmu educoffee.  

educoffeducoffeducoffeeeeee   

 Mgr. Martina Viewegová pracuje jako psychoterapeutka. 
Její specializací je poradenství v oblasti životního stylu a jeho 
změn, partnerských vztahů a pracovních vztahů. 

        Zaměřuje se na pomoc při psychosomatických obtížích, po-
ruchách nálady bez objektivních důvodů, při ztrátě životního 
smyslu či pocitu prázdnoty. 

        Pomáhá při znovunalezení životního elánu a smyslu života. 
        Zajímá se o vliv moderních technologií na psychiku a vztahy. 


